
Додаток 10 

до Правил прийому 

до Донецького національного університету 

імені Василя Стуса у 2025 році 

Порядок прийому на навчання  

для здобуття ступеня вищої освіти бакалавр  

на основі ОКР «Молодший спеціаліст» / ОС «Молодший бакалавр» / 

ОПС «Фаховий молодший бакалавр» – осіб, які здобули  

5 рівень Національної рамки кваліфікацій  

1. Загальні положення

1.1. Порядок прийому на навчання для здобуття ступеня вищої освіти 

бакалавр на основі НРК5 (далі – Порядок для НРК5) регламентує порядок та 

особливості вступу до Донецького національного університету імені Василя 

Стуса (далі – Університет) на основі НРК5 для здобуття першого 

(бакалаврського) ступеня вищої освіти і є невід’ємною складовою Правил 

прийому до Донецького національного університету імені Василя Стуса у 2025 

році (далі – Правила прийому). 

1.2. Порядок розроблений відповідно до чинного національного 

законодавства у сфері освіти та локальних нормативних актів, відповідно до яких 

провадиться освітня діяльність в Університеті. 

1.3.  Порядок є обов’язковим документом, що визначає процедуру 

проведення комплексного оцінювання програмних результатів навчання 

вступників у межах попередньо опанованої спеціальності (освітньої програми) з 

урахуванням вимог стандартів вищої освіти до рівня освіти осіб, які можуть 

розпочати навчання за освітніми програмами відповідної спеціальності та обсягу 

кредитів ЄКТС, необхідних для здобуття відповідного ступеня вищої освіти; 

результатів вступних випробувань, на підставі яких здійснюється вступ та 

зарахування до Університету. 

2. Організація та проведення конкурсного відбору

2.1. Приймальна комісія здійснює прийом документів вступників на 

навчання на основі НРК5 на перший рік навчання на ті освітні програми в межах 

ліцензованих спеціальностей, за якими Університет веде підготовку здобувачів 

вищої освіти, та за якими було подано пропозиції відповідних факультетів.  

2.2 Для проведення регламентованих процедур конкурсного відбору особа 

має надати документ державного зразка про раніше здобутий освітній ступінь 

(освітньо-кваліфікаційний рівень), на основі якого здійснюється вступ, та 



додаток до нього. Створені наказом ректора фахові атестаційні комісії 

здійснюють перевірку можливості перезарахування компонентів освітньої 

програми / здобутих програмних компетентностей (в обсязі кредитів ЄКТС) на 

підставі наявного освітнього документа й відповідно до чинного законодавства 

в частині обсягу кредитів, необхідних для здобуття першого (бакалаврського) 

ступеня вищої освіти.  

Для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 за спеціальністю 

D8 «Право» здійснюється прийом на навчання осіб, які здобули освіту зі 

спеціальності 081 «Право». 

Вступникам на основі НРК5 Університет може перезарахувати кредити 

ЄКТС, максимальний обсяг яких визначено стандартом вищої освіти бакалавра 

(за відсутності стандарту – не більше 60 кредитів ЄКТС). Такі особи можуть 

прийматись на навчання зі скороченим строком навчання. 

Результати перевірки затверджуються членами фахової атестаційної комісії 

(далі – Комісія), а вступник допускається до участі у конкурсному відборі за умов 

позитивного рішення фахової атестаційної комісії.  

2.2. Для вступу на навчання для здобуття ступеня вищої освіти бакалавр на 

основі НРК5 конкурсний відбір здійснюється за результатами: 

НМТ 2025 або 2024 року з чотирьох конкурсних предметів (перший, другий, 

третій, четвертий предмети)  

або НМТ 2023 або 2022 року з трьох конкурсних предметів (перший, другий, 

третій предмети); 

матурального іспиту з двох основних предметів (польська мова, 

математика) та двох додаткових предметів (історія, іноземна мова, або біологія, 

або фізика та астрономія, або хімія за вибором вступника) для громадян 

Республіки Польща. 

2.3.  Конкурсний бал  розраховується: 

1) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра за

результатами НМТ 2025 року, матурального іспиту за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3+ К4 × П4) / (К1 + 

К2 + К3+ (К4макс + К4)/2 ), 

де 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів НМТ 2025 року; 

Предметні коефіцієнти К1, К2, К3, К4 оцінок предметів для кожної 

спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності) визначені в додатку 7 до 

Порядку та додатках 1.1, 1.2 до Правил прийому. К4макс – максимальне 



значення предметного коефіцієнта з вибіркового предмета НМТ 2025 року для 

відповідної спеціальності (спеціалізації, предметної спеціальності). 

Для осіб, які вступають з урахуванням особливостей, передбачених наказом 

№ 271, П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого (українська мова), другого 

(математика), третього (історія України) та четвертого (іноземна мова, або 

біологія, або фізика, або хімія, або географія на вибір вступника) предметів; 

2) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на

основі ПЗСО та НРК5 за результатами НМТ 2024 року за такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3 + К4 × П4) / (К1 + К2 

+ К3 + К4) + ОУ,

де: 

П1, П2, П3, П4 – оцінки з першого, другого, третього та четвертого 

предметів НМТ 2025 року; 

Вагові коефіцієнти К1, К2, К3, К4 оцінок предметів для кожної 

спеціальності визначені в додатку 7 до Порядку та додатках 1.1, 1.2 до Правил 

прийому. 

3) для конкурсного відбору за результатами НМТ 2023, НМТ 2022 років за

такою формулою: 

Конкурсний бал (КБ) = (К1 × П1 + К2 × П2 + К3 × П3) / (К1 + К2 + К3) + 

ОУ, 

де: 

П1, П2 П3 – оцінки з першого, другого та третього предметів; 

Вагові коефіцієнти К1, К2, К3 оцінок предметів для кожної спеціальності 

визначені в додатку 7 до Порядку та додатках 1.1, 1.2 Правил прийому. 

Особам, які є членами збірних команд України та брали участь у 

міжнародних олімпіадах (відповідно до наказів Міністерства освіти і науки 

України), Олімпійських, Паралімпійських і Дефлімпійських іграх за поданням 

Міністерства молоді та спорту України, зараховуються оцінки по 200 балів з двох 

конкурсних предметів за вибором вступника. 

Остаточно конкурсний бал множиться на регіональний (РК) шляхом його 

множення на їх добуток, причому РК Університету дорівнює 1. 

Якщо конкурсний бал, розрахований відповідно до пп 2.3 цього пункту: 

є меншим ніж 100, він встановлюється таким, що дорівнює 100; 

перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200. 

2.4 Надання вступникам рекомендації до зарахування на навчання за 

державним або регіональним замовленням проводиться за результатами 

адресного розміщення бюджетних місць, які формуються в ЄДЕБО та 

відображаються в електронному кабінеті вступника. 



Рекомендації до зарахування за рахунок коштів фізичних та/або юридичних 

осіб на здобуття ступеня вищої освіти бакалавр на базі НРК5 надаються на основі 

конкурсних балів. Формування списків рекомендованих до зарахування 

вступників здійснюється в ЄДЕБО у межах встановленого (граничного) обсягу 

місць у межах ліцензійного обсягу. 

3. Проведення комплексного оцінювання результатів навчання

вступників, отриманих в межах освітньої програми,

за якою попередньо був здобутий рівень освіти, що відповідає НРК5 

3.1. Перезарахування кредитів відбувається після звернень вступників для 

проведення регламентованих процедур (перезарахування кредитів) конкурсного 

відбору. Нормативними документами, які використовуються членами Комісії 

для підготовки кваліфікованого висновку, є освітні програми (та, за якою 

навчався попередньо вступник, і та, яку обрав для вступу), освітній документ, на 

підставі якого здійснюється вступ, Стандарти вищої освіти за відповідною 

спеціальністю або їх проєкти, локальні документи Університету.  

3.2. Скорочений термін навчання за освітньо-професійними програмами 

ступеня вищої освіти бакалавр становить 2 роки 10 місяців. Національне 

законодавство і Стандарти вищої освіти передбачають можливість зарахування 

не більше ніж 120 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої 

програми НРК5. 

Комісія має прийняти чітке рішення про можливість перезарахування 

кредитів вступникам на навчання для здобуття ступеня вищої освіти бакалавр на 

основі здобутого НРК5 у випадках: 

− назви компонентів освітньої програми і сумарна кількість кредитів

відповідно до попереднього освітнього документа за НРК5 дозволяє їм бути 

перезарахованими через їх повне співпадіння чи співпадіння більшою мірою;  

− назви компонентів освітньої програми мають значні розбіжності, але

співпадають компетентності, що здобув вступник у рамках попереднього 

навчання (відповідно до зазначеного в освітніх програмах і Стандарті 

спеціальності); 

− загальний обсяг годин (кредитів) відрізняється, але він не менший за

70% обсягу компонентів освітньої програми, передбаченої навчальним планом 

Університету. 

3.3. На підставі ґрунтовного аналізу Комісія може прийняти рішення: 

− перезарахувати 60 – 120 кредитів ЄКТС;
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